

A tartalomból:

Elkezdődtek a
munkaerő-piaci
szolgáltatások

Mit vár a Paktumtól?

Foglalkoztatási Fórum

Elkezdődtek a munkaerő-piaci szolgáltatások

A tervezettnél korábban, 2018. januárjában a projektfejlesztési szakasz befejezésével elkezdődött a projekt megvalósítási szakasza.

A munkaerő-piaci szolgáltatások egyrészt segíteni kívánják a kereslet-kínálat hatékonyabb egymásra találását, másrészt az álláskereső képzéséhez, átképzéséhez kívánnak támogatást nyújtani, valamint a térség vállalkozásai, civil szervezetei, társulásai bérköltség, illetve bértámogatást vehetnek igénybe tervezett létszámbővítésükhöz.

Bővebb felvilágosítás kérhető:

PAKTUM IRODA
8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39. 212. iroda
tel.: 30/249-1947

JÁRÁSI HIVATAL FOGLALKOZTATÁSI OSZTÁLYA
8100 Várpalota, Fehérvári út 13.
tel.: 88/550-623

Mit vár a Paktumtól?

Megkérdeztük Polgárdy Dórát, a Veszprém Megyei Kormányhivatal osztályvezetőjét, valamint Campanari-Talabér Mártát, Várpalota város polgármesterét.

Polgárdy Dóra

Magyarország Kormánya célul tűzte ki az emberi erőforrás-fejlesztések és a társadalmi együttműködések támogatását, valamint a foglalkoztatás ösztönzését, melyet a közreműködő városok önkormányzataival, kormányhivatalok, illetve a gazdaság foglalkoztatás-fejlesztésében érintett helyi szereplők együttműködésével valósít meg. A strukturális munkanélküliség Magyarország egyik legnagyobb foglalkoztatáspolitikai problémája. A munkáltatók igényei, valamint az üres munkahelyekre pályázó álláskereső összetétele gyakran nem egyeztethető össze komplex beavatkozás nélkül.

Az Európai Unió forrásból megvalósuló projekt célja a térség gazdaságának fellendítése, valamint foglalkoztatási szintjének és a lakosság életszínvonalának növelése.

A fejlesztés közvetlen célja képzési és foglalkoztatási programok támogatása, a foglalkoztatás helyi szintű bővítése, valamint az álláskereső munkához juttatása.

A projektek megvalósítása során az egyik **legfontosabb elvárt eredmény**, hogy közelebb kerüljön egymáshoz a munkavállalói és a munkáltatói oldal, hogy a munkáltatói oldalon felmerülő igényekre a munkavállalói oldal megfelelően képzett és felkészült módon tudjon reagálni. Cél a hazai foglalkoztatási szint emelése, amihez elengedhetetlen feltétel a megfelelő mennyiségű és minőségű szakember képzése. A projektek hosszú távú célja az aktív és kölcsönös kommunikáció fenntartása a gazdasági szereplők között, a munkavállalói és munkáltatói oldalon a fenntartható harmonizáció létrehozása, valamint a munkahelyteremtés fokozásával és a szegénység mérséklésével egy **versenyképesebb gazdaság megteremtése**.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal ezen projekt keretében támogatási, szolgáltatási eszközeinek segítségével különböző támogatási formákhoz kívánja hozzájuttatni a célcsoporthoz tartozó álláskeresőket és az alkalmazásukat vállaló munkáltatókat.

A projekt keretében a célcsoportot érintő képzéshez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó tevékenységek kizárólag a Veszprém Megyei Kormányhivatal megvalósításával, azok szakmai szabályozása szerinti mértékben és időtartamban valósíthatók meg.

Campanari-Talabér Márta



„Foglalkoztatási együttműködések a Várpalotai Járásban” címmel 594 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert Várpalota Város Önkormányzata, mely projekt a Veszprém Megyei Kormányhivatallal konzorciumi formában valósul meg.

A térség gazdaság- és foglalkoztatás-fejlesztési helyzetelemzését alapul véve a stratégiai célok között szerepel a munkáltatói igények és a képzési kimenetek közelítése, a munkaerő-piacon hátrányos helyzetű csoportok, illetve inaktívak arányának jelentős csökkentése, valamint egy erős és hatékony partnerség kiépítése a helyi gazdaság fejlesztésében érdekelt szereplők részvételével.

A pályázat lehetőséget nyújt arra, hogy egy nagy lépést tegyünk előre a foglalkoztatás területén fennálló gondokból. Várpalotán és a térségben az elmúlt években jelentősen csökkent a munkanélküliség, azonban még mindig van egy jelentős réteg, akik nem rendelkeznek megfelelő végzettséggel. Feladatunk az ő tudáshoz juttatásuk, és segítségük egyéb problémáik leküzdésében.

A feladat összetett, nagy kihívás a projekt minden résztvevője számára, de a foglalkoztatás további javítása közös célunk és érdekünk.

Foglalkoztatási Fórum

A Várpalotai Járási Foglalkoztatási Paktum keretében Foglalkoztatási Fórum kerül megrendezésre 2018. június 7-én, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A tervezett témákból:

- tájékoztató az igénybe vehető támogatásokról
- a munka világának változásai
- munkáltatói márkaépítés

A részletes programról a kiküldésre kerülő meghívókból, valamint elérhetőségeinken kaphatnak tájékoztatást.

PAKTUM IRODA

8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39. 212. iroda
tel.: 30/249-1947
nagy.monika@varpalota.hu